
 

 

 

 

 
 
Καλησπέρα και καλωσορίσατε 
  
Είναι η 4η χρονιά φέτος που στα πλαίσια της παγκόσμιας εβδομάδας επιχειρηματικότητας, 
διοργανώνουμε σχετική εκδήλωση. Η αρχή έγινε την ξεχωριστή χρονιά του 2013 στον ίδιο 
χώρο και η τότε εκδήλωση μας είχε θέμα «ώθηση επιχειρηματικότητας μέσω 
προγραμμάτων». Το 2014 εξετάσαμε την διασύνδεση της επιχειρηματικότητας με το φύλο με 
εκδήλωση που έθετε για τίτλο το ρητορικό ερώτημα «εστί το επιχειρείν ΦΥΛΟσοφείν;». 
Ακολούθησε το πρόσφατο μας 2015 με αναφορά στην «κοινωνική επιχειρηματικότητα» που 
μας φέρνει στο δια ταύτα με την σημερινή εκδήλωση περί καινοτομίας και με τίτλο 
«εγχείρημα καινοτομία και επιχειρηματίας, (κύπρια) επιχειρηματίας». 
  
Θα βλέπετε φαντάζομαι την έμπρακτη αγωνία μας να δια συνδέσουμε την φυλετική διάσταση 
σε κάθε πτυχή των δραστηριοτήτων μας γιατί μας απασχολεί το φυλετικό ισοζύγιο. Η σχέση 
φύλου και επιχειρηματικότητας, περιέχει έναν επιπλέον βαθμό δυσκολίας και προσπάθεια 
μας μέσα από τον θεσμό των εκδηλώσεων αυτών είναι να εμπνεύσουμε, καλλιεργήσουμε και 
εμπεδώσουμε την επιχειρηματική κουλτούρα γενικότερα ως σωσίβιο για την οικονομία και 
στον γυναικείο πληθυσμό ειδικότερα ως ανεξερεύνητο ορίζοντα. 
  
Έτσι με την κάθε ευκαιρία εκδήλωσης μας παρουσιάζουμε την οργάνωση και τις δράσεις της 
σε παγκόσμιο, ευρωπαϊκό, ομοσπονδιακό και τοπικό επίπεδο. Στην προσπάθεια μας αυτή 
πολλές φορές  επικαλούμαστε την «φιλοσοφία» ή και το «πνεύμα» της οργάνωσης που πολύ 
όμως αμφιβάλλω αν επιχειρήθηκε ποτέ η κωδικοποίηση ή αποκωδικοποίηση τους.  
  
Δεν εξετάσαμε ποτέ και καμιά μας, πως και αν αυτή η λεγόμενη φιλοσοφία της οργάνωσης 
εισπράττεται ή γίνεται αντιληπτή, διαχέεται στην κοινωνία και πως την αντιλαμβάνονται ή 
ταυτίζονται με αυτήν τα μέλη. 
  
Προσπαθώντας την αποκωδικοποίηση του DNA της Οργάνωσης αντιλήφθηκα ότι στην 
τελική αυτό αντανακλά σε μεγάλο βαθμό τον προσωπικό αυτοπροσδιορισμό της κάθε μίας 
από εμάς. Δεν μπορώ να εξηγήσω διαφορετικά την αφοσίωση και τις θυσίες  των ιδρυτικών 
μελών, την δέσμευση και συμπαράσταση των κατοπινών μελών.  
  
Έτσι δεν θα την επιχειρήσω τώρα, γιατί όποια αράδα λέξεων επιλέξω, απομυθοποιεί τον 
δυναμισμό ΟΓΕΕ. Σας διαβεβαιώνω απλώς ότι παραμένουμε προσηλωμένες σε αξίες και 
στόχους που δεν επιδέχονται εκπτώσεις! Η μόνη μη ελλειμματική λέξη που περιέχει όλα 
αυτά που αποφεύγω να διατυπώσω είναι Μάρω, Φανή, Μαρία, Θεανώ, Μαρίνα και Σοφία, 
κα Νίτσα ΕΥΧΑΡΙΣΤΏ! 
  
Ευχαριστίες εκφράζω και στους χορηγούς μας την τράπεζα RCB Bank Ltd που είναι 
σύσσωμη σήμερα δίπλα μας. 
  
  
  
Πριν δώσω το βήμα στην κα υπουργό θα ήθελα να δώσω και στίγμα των βραβείων που 
εξαγγέλλουμε.  
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Careeάτις - Τι είναι λοιπόν αυτά τα βραβεία; 
Ουσιαστικά σήμερα ενημερώνουμε για την πρόθεση μας να στηρίξουμε έναν νέο θεσμό 
όπου η κάθε μια από εμάς είναι δυνητικά υποψήφια, τον θεσμό των βραβείων «Careeάτις». 
  
Με βάση την εμπειρία που αποκομίσαμε επί προεδρίας της κας Άντιας Ιωαννίδου 
σκεφτήκαμε την θεσμοθέτηση βραβείων-καταλύτη στον μηχανισμό παραγωγής 
αξιόλογων επαγγελματιών και επιχειρηματιών. 
  
Τα βραβεία είναι εμπνευσμένα την σύζευξη των λέξεων Καριέρα και τις Καρυάτιδες και τα 
κριτήρια τους θα ανακοινωθούν τον μήνα εορτής της γυναίκας. Η διαδικασία υποβολής θα 
ολοκληρώνεται αρχές Οκτώβρη και θα έχουμε ενδιάμεσες ενδείξεις στις εκδηλώσεις όπως 
την σημερινή και βραβεύσεις τον μήνα εορτής της γυναίκας. 
  
Τα βραβεία θα φέρουν τα ακόλουθα χαρακτηριστικά σύμφωνα και με τις επιθυμίες των 
μελών του ΔΣ: 
- Θα είναι μαζικά, 6 κάθε χρόνο όπως οι Καρυάτιδες στο Ερέχθειο 
- Στρωματοποιημένα προς τα κάτω, δηλαδή θα ανιχνεύουν και αναδεικνύουν ταλέντα, 
πρωτοβουλίες και δραστηριότητες παράλληλες με την καριέρα των υποψηφίων, 
ανεξαρτήτως ηλικίας και γεωγραφικών περιορισμών, στο ευρύτερο φάσμα της κοινωνίας 
εκτός κορυφής, τον λαό. 
- Πρόκειται για μη ανταγωνιστικό θεσμό όπου θα προτείνει η κάθε βραβευθείσα μια 
υποψήφια αρκεί να στοιχειοθετείται η υποψηφιότητα.   
- Μετακυλυώμενη θεματική ανάλογα με το πεδίο δραστηριότητας των υποψηφίων/ 
προτεινομένων.  
  
Την εξέταση των κριτηρίων και επιλογή αναλαμβάνει ομάδα της οποίας θα προεδρεύει η 
Αντιπρόεδρος της ΚΟΓΕΕ και μέλος μας  κα Νίτσα Παπαχριστοδούλου και θα εξετάζει 
σύντομα σημειώματα. 
  
Έτσι οι διαδικασίες θα είναι απλές αλλά και διεισδυτικές σε όλο το πλέγμα των 
δραστηριοτήτων της αγαπημένης μικρής μας πατρίδας. 
 
Σας ευχαριστώ 
 
 


